
令和４年度第 20 回楓教育会総会「議事録」 

令和４年７月１６日（土）１４：００ 

                            総合司会 朝日吉則 常任理事 

次 第                         広報 LINE 庄子眞也 副理事長 

１ 開会の言葉       足立和明副会長 

 新宿 NS ビルの頃から記念すべき 20 回を迎えました。卒業生は学校現場で活躍しています。

感慨深い。成功させましょう。 

２ 挨拶      会 長 田代 和正 

今般の急激なコロナ感染拡大の中、３年ぶりの対面、さらに、記念すべき第 20回総会及び創

立 20 周年記念式典を迎えることに喜びと責任を痛感しています。本日、LINEミーティング

の同時中継（総会及び記念式典）を行います。 

  来賓挨拶  山内善司同窓会総務理事 

同窓会として、今後も援助金を継続していくことや全国都道府県の組織化に全面的に支えて

いくと激励の言葉をいただきました。 

  参加者全員より、近況報告を頂きました。 

３ 議長・書記選出及び定足数報告   

議長は田代和正会長、書記は常任理事 清水真、議事録署名人は常任理事 坂下惣栄 佐藤

美紀の選出について、承認されました。さらに、会則１３条に基づき、定足数報告（出席者

１５名、委任７名）が行われ、総会の成立が宣言されました。            

４ 議事 

第１号議案 令和２年度 事業報告      理事長 

コロナ禍の影響を受け、面接・練習会の楓教育会への講師依頼はなく、総会・役員会は対面

と Zoom 中継併用により開催できた。首都圏・関東地区代表者 LINE ミーティング開催が課題

となった。 

第２号議案 令和２年度 決算報告      堀江朋一、工藤公彦 

             監査報告      佐藤恒夫、飯塚正人 

第 1回役員会後に 10名が二度会費納入をされたことが分かり返金手続きを行いました。 

第３号議案 令和３年度 楓教育会役員(案)  会長 田代和正 

  坂下惣英、佐藤美紀氏が常任理事として、入会しました。課題として、全国代表理事の選出

について、同窓会のご指導・ご支援をお願いすることになりました。 

第４号議案 令和３年度 事業計画(案)     理事長 

  コロナ禍の影響を考え、大学の方針のもと、「学生のために」を念頭に活動する。 

第５号議案 令和３年度 予算(案)       堀江朋一、工藤公彦 

  同窓会のご支援をもとに、賛同してくれる会員を増やして安定したいと思います。 

第６号議案 規約一部改正 

  コロナ禍を克服するため、第 6条副理事長、第 16 条三役会議を新設したので位置づける。 

５ 報告事項                         

  楓教育会だより第 10 号は、創立 20 周年記念式典・二次教採の取り組みを掲載したい。               

６ 閉会の言葉   逢見百樹副会長 

総会・記念式典の打ち合わせ会をしていた。組織力を感じた。面接練習・研修会での楓教育

会は縁の下の力持ち的な存在。協力連携をお願いします。 

 

                           令和４年７月１６日（土） 

 

  以上のとおり、議決されたことを確認したので、署名いたします。 

 

議事録署名人  坂下 惣栄 ㊞ 

議事録署名人  佐藤 美紀 ㊞    


